
Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ 
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ



Στον Δήμο Παύλου Μελά από το 2013 και μέχρι το
2016 σε συνεργασία με τη ΜΚΟ ΑΡΣΙΣ και στο πλαίσιο

του προγράμματος Κοινωνικές Δομές Άμεσης
Αντιμετώπισης της Φτώχειας λειτούργησαν έξι

Κοινωνικές Δομές ανάμεσα στις οποίες το Κοινωνικό
Παντοπωλείο και η Δομή Παροχής Συσσιτίου.



Με τη συμμετοχή του Κοινωνικού Συνεταιρισμού
περιορισμένης ευθύνης Δυτ. Θεσσαλονίκης, 

Κοι.Σ.Π.Ε. εξασφαλιζόταν δωρεάν μεσημεριανό 
γεύμα σε κατοίκους του Δήμου 

που αντιμετώπιζαν οικονομικές δυσκολίες.



Μετά τη λήξη του προγράμματος και από το 2017 έως
και σήμερα το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Συσσίτιο
συνέχισαν να λειτουργούν με χρηματοδότηση από το
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του Πράξης

“Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό
Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό

Φαρμακείο Δήμου Παύλου Μελά”. Το συσσίτιο
προσφέρει καθημερινά από Δευτέρα έως
Σάββατο 100 μερίδες φαγητού, οι οποίες

παρασκευάζονται από εταιρεία Catering με την
οποία ο Δήμος έχει σύμβαση.











Για να καλύψουμε τα συνεχώς αυξανόμενα 
αιτήματα των συμπολιτών μας για στήριξη αλλά 

και για να καλύψουμε μια εσωτερική ανάγκη δική 
μου και των συνεργατών μου στην Κοινωνική 

Υπηρεσία να προσφέρεται φρεσκομαγειρεμένο -

σπιτικό φαγητό στους πιο αδύναμους πολίτες του 
δήμου μας, γεννήθηκε η ιδέα για τη δημιουργία 

της Κουζίνας της Καρδιάς μας.







Η ανάγκη μας αυτή πήρε σάρκα και οστά τον 
Ιούλιο του 2022 οπότε και ξεκινήσαμε με πολύ 

μεράκι και αγάπη να λειτουργούμε τη δομή μας 
για τη παρασκευή και διανομή 80 μερίδων 

καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή ενός 
ολοκληρωμένου μενού

(φαγητό, σαλάτα, ψωμί, γλυκό και φρούτο). Την
Παρασκευή διανέμεται διπλή μερίδα για να

καλυφθούν και ανάγκες του σαββατοκύριακου.









Η βοήθεια και η στήριξη φορέων, εταιριών, 
συλλόγων και πολιτών είναι καθοριστικές 

καθώς όλοι μαζί δημιουργήσαμε ένα πλέγμα 
φροντίδας και προστασίας για τους ανθρώπους 

που μας χρειάζονται.









Οπότε αυτό που μένει στο τέλος είναι η ικανοποίηση
όλων μας ότι κάτι κάνουμε, κάτι προσφέρουμε αλλά
το πιο σημαντικό είναι η αίσθηση που αποτυπώνεται

στην κοινωνία ότι η αλληλεγγύη και η ανθρωπιά
τελικά δεν είναι αφηρημένες έννοιες όσο κάποιοι

αγωνίζονται, προσπαθούν και τελικά τα καταφέρνουν.
Ευχαριστώ για την προσοχή σας!
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